Domanda 1 [4 punti] 6 . ’} .2

(i) Dare la definizione di derivabilita nel punto z = 2y per una funzione f : R — R.

(i) Studiare la deravabilita in zp = 0 della funzione f(z) = |z| - Vz.
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Domanda 2 [4 punti]
(i) Enunciare il teorema degli zeri.

(ii) Verificare che I'equazione z° — 622 + 13z = 7 ammette almeno una soluzione = € R.
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Esercizio 1 (5 punti]

Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 2

[5 punti]
Calcolare, se converge, l'integrale improprio ¢
I:: /U‘.(Jt + 1) - In(z) dz = Q/Lf
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Esercizio 3 [5 punti]

. . Coe . . 222 + 22 — 4
Determinare, se esistono, tutti gli asintoti della funzione f(z) = 3
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Esercizio 4

(4 punti]
. . B - — cin(13.0Y) ne irezione v = (1=, =1
Calcolare la derivata direzionale D, f(—1,In(r)) di f(z,y) = z-sin(z"-e¥) nella direzione v = (\/2, \/2).
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Esercizio 5

[5 punti]
Studiare la continuita, derivabilita e differenziabilita in (zg,y0) = (0,0) della funzione
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